

2023江门端午车展圆满落幕 3天成交汽车超200辆

6月24日,由江门日报社、江门新闻网联合主办的2023江门端午车展(简称“端午车展”),在广东珠西国际会展中心圆满落幕。江门日报社凭借举办车展21年的品牌实力,在为期3天的端午车展中,吸引了一批又一批的消费者前来观展,累计成交汽车超200辆,吸引观展人次超两万。

文/江门日报记者 陆治任
图/陆治任 李银换



↑不少新车亮相端午车展。
←昊铂Hyper GT吸引市民眼球。



A

B

车商优惠大 激发市民购车热情

汽车经销商收获的不仅是人气,还有订单。3天下来,车展现场累计成交汽车超200辆。

“3天下来,成交量还是不错的,总体达到了预期目标。”长城江门区域总经理甄健威告诉记者。“不少车主在看车的时候有所犹豫,希望等等再出手。事实上,端午车展现场的优惠幅度已经比较大,经过销售人员的耐心解释,多个消费者在现场下了单。”甄健威表示,许多厂家每半年就会对汽车经销商进行考核,对于顺利完成或超额完成考核任务的车商,厂家会给予一定的返利。为了拿到厂家的最高返利,各大车

商使出浑身解数,推出各种优惠吸引市民买车,这让车展期间的销售价格非常实惠。

“我们对现场的成交量比较满意。”江门宝成集团总经理助理张帆表示,车展期间,集团旗下的广汽传祺累计销量60辆左右,他们旗下的畅销车型GS4、GM8、影豹等受到了不少消费者的青睐。

汽车经销商收获了满意的订单,消费者也享受了实惠的价格。

为了取得良好的销售成绩,冲刺上半年销量,各大车商纷纷在车展现场推出各种优惠,让消费者找到“抄底”的感

觉。记者在车展现场看到不少特价车:长安马自达CX-5综合优惠4万元、CX-8现金优惠9万元;睿蓝枫叶60s现场直降1万元;合创汽车打出“即日起享受补贴至高1万元的”字眼,东风风神更是直接打出“全落地7.88万元”的口号……这么多的优惠,激发了前来看车市民的购车欲望。

车展现场,陈先生购买了一辆2023款亚洲龙汽油版,价格优惠了3万多元。“现场不少车型的优惠幅度都很大,确实很难选择,但综合来看,亚洲龙性价比,所以就下单了。”陈先生

C

现场亮点多 10多款新车亮相端午车展

“吉利展区有一款新车准备上市,快来看看吧!”“等一下,哈弗的新车上市仪式才刚开始呢!”端午车展的一大亮点,就是现场亮相的新车很多,有10多款,让前来观展的市民目不暇接,其中,丰田旗下的第16代皇冠Sport-Cross、广汽传祺旗下的E9等新车都是首次亮相江门,备受前来观展的市民关注。

前卫的造型、亮眼的剪刀门、丰富的配置……全国尚未上市的昊铂Hyper GT一亮相,就吸引了不少市民围观,成为全场人气最高的车型之一。“两天下来,许多市民慕名而来,昊铂Hyper GT,让我们收获了不少意向客户。”该展区一名工作人员说。同样备受瞩目的车型还有一汽丰田展区带来的第16代皇冠Sport-Cross。它不仅拥有动感十足的设计、全新的技术,动力还非常强劲,是高颜值的“实力派”。

此外,奇瑞新能源EQ、哈弗枭龙MAX、艾瑞泽8GT、吉利银河L7、坦克500 Hi4-T、魏牌新摩卡DHT-PHEV等多款新车也分别亮相,其中

不少新车都是首次亮相江门车展。一名汽车参展商认为,端午车展期间,的确有较多的新车在现

场上亮相,反映了汽车厂家、汽车经销商对端午车展的重视。

“新车不仅可以带来订单,还能吸引人流,让我们品牌展区人气更旺。本次端午车展是一个很好的展示平台,我们不想错过,所以把最新的车型带到车展现场。”江门宝成集团相关负责人告诉记者,车展期间,广汽传祺旗下最新的车型E9现场亮相,吸引了许多消费者的目光。



←美女模特为车展加分。

为消费者提供购车新选择 阿维塔新会万达体验中心开业



体验中心集车辆展示、体验、销售功能于一体。

6月23日,阿维塔新会万达体验中心在新会万达广场正式开业,为消费者购买新能源汽车提供更多的选择。据悉,该中心集车辆展示、体验、销售功能于一体,用户可在门店预约体验阿维塔车型,感受智能电动汽车的实力。

据悉,阿维塔智能电动汽车是由长安汽车、华为、宁德时代三方共同成立,并且分别在整车研发智造、智能汽车解决方案和智慧能源生态领域为阿维塔赋能。目前,已推出的阿维塔11车型一经上市就备受关注,时尚科技的造型已收获不少眼球。作为阿维塔旗下首款产品,阿维塔11聚合了长安汽车、华为、宁德时代三个行业巨头的独特优势,在颜值、综合性能、智能方面都显现实力,引领中国汽车进入SEV智能电动汽车时代。

笔者留意到,在阿维塔新会万达体验中心,目之所及不再是冷冰冰的展厅,而是一个充满温度和妙趣的悦己社区空间,实现智能科技与生活的完美融合。

据悉,阿维塔新会万达体验中心展厅应用了阿维塔自有的氛围元素,通过车型展示区、配件选配区、个性化定制区、精品展示区等多种功能空间设置,打造让客户沉浸其中的购车氛围,让消费者看车、买车体验更舒适。同时,通过结构与光线共同营造了别具一格的品牌体验,满足客户的个性化需求。此外,现场还提供关于充电、金融方案以及用车成本等方面的车辆使用信息。(文/图 红林)



新摩卡DHT-PHEV 亮相江门 售价23.18万元



新摩卡采用“自然新境美学”全新设计,高端时尚。

近日,魏牌大五座旗舰电动SUV—新摩卡DHT-PHEV(简称“新摩卡”)在魏牌坦克江门赛通店上市。新车提供两驱长续航版车型,售价23.18万元。

外观方面,新摩卡采用“自然新境美学”全新设计,尽显高端新能源产品形象。极简“H”式家族前脸相当大气,完美诠释了新能源极简美学,同时前脸上方采用了贯穿式日行灯设计,造型极简,风格凌厉。此外,新车还配备梯形前包围、大尺寸轮圈以及隐藏式门把手,看起来十分时尚。车尾方面,新车采用了双层贯穿式尾灯设计,同前脸相呼应,车尾右下角还带有蓝色DHT标识以彰显新能源车身份。

内饰方面,新摩卡同样采用了现款车型的豪华风格,配备了14.6英寸悬浮式中控屏、9英寸触控面板屏、9.2英寸液晶仪表,看起来科技感满满。AR-HUD增强现实抬头显示,可提供车辆状态、导航等行车信息。

新摩卡拥有科学合理的黄金车身比例,深度考量用户体验。后排横向尺寸1450mm,同时乘坐3人也毫无压力,后排乘坐人员和前排乘坐的水平方向距离943mm,可以实现腿部空间自由。此外,人体工学座椅具有多层支撑系统设计,510mm前排坐垫长度、500mm后排坐垫长度,可以提供更好的身体支撑,久坐不累。此外,新摩卡标配七大NVH静音技术、PM2.5主动净化、驾舱环境健康生态系统等豪华配置,为用户营造更安心静谧的驾乘氛围。

智能驾驶辅助方面,新摩卡基于Coffee Pilot 2.0高阶辅助驾驶系统,拥有多场景的智能决策策略。选装高速NOH智慧领航辅助驾驶系统,结合中国高速特征打造,具备智能进出匝道、智能避让汇入口、智能变道保护、分心疲劳监测、智能避让大车、智能识别易混分叉路口六大领航功能。截至4月底,咖啡智能辅助驾驶总里程已突破4800万公里,相当于绕地球赤道1200圈,实力佐证其更高效、更安全。(文/图 红林)

文明健康 有你有我



中共江门市委宣传部 江门日报社制作